

மஹராஜ்
No.9,மாத்ரையாபுரம் ஓதல் தெரு,
புதுக்கோட்டை - 622 001.
Customer Service : 965562206
To Download our App
www.bakarymaharaj.com
fssa 12420016000073

வரலாறு
நாளிதழ்
WWW.VARALARUU.COM
VARALARUU
PUDUGAIVARALARU
VARALARUU
7502051351

வணக்கம் புதுக்கோட்டை
India's most trusted jeweller
ஸ்ரீ குமரன்
தங்கமாளிகை
தலம் - மலம் - கெட்டை - மலம்
T.S.no : 2708, வடக்கு ராஜ வீதி,
புதுக்கோட்டை - 622 001
Ph: 04322 220206

வெள்ளி ✦ ஏப்ரல் 28, 2023

புதுக்கோட்டை

4 பக்கம் ✦ வரலாறு 8 ✦ இதழ் 203 ✦ ரூ.10

ஆன்லைன் சூதாட்ட தடை சட்டத்தில் இடைக்கால உத்தரவிட

மக்களின் அன்றாட தேவைகளை பூர்த்தி செய்ய திட்டங்களில் கவனம் செலுத்த வேண்டும் - மு.க.ஸ்டாலின்

ஐகோர்ட் மறுப்பும்

அகில இந்திய விளையாட்டு கூட்டமைப்பு உள்ளிட்ட நிறுவனங்கள் தொடர்ந்த வழக்கில் ஆறு வாரங்களுக்குள் பதிலளிக்க தமிழக அரசுக்கு உத்தரவு

சென்னை, ஏப். 28- ஆன்லைன் சூதாட்ட தடைச் சட்டத்தை எதிர்த்த வழக்கில், தமிழக அரசு பதிலளிக்காமல் இடைக்கால உத்தரவு பிறப்பிக்க முடியாது என மறுத்த சென்னை உயர் நீதிமன்றம், வழக்குகள் தொடர்பாக ஆறு வாரங்களுக்குள் பதிலளிக்க தமிழக அரசுக்கு உத்தரவிட்டுள்ளது.



முடியாது எனவும், இந்தச் சட்டத்தின் கீழ் கரும் நடவடிக்கை எடுக்க கூடாது என உத்தரவிட வேண்டும் எனவும் வாதிட்டார்.

ஆன்லைன் விளையாட்டு கருத்தை மறுப்பதில் சட்டத்தை எதிர்த்து 69 ஆன்லைன் விளையாட்டு நிறுவனங்களை உறுப்பினர்களாகக் கொண்ட ஐகோர்ட் இந்திய விளையாட்டு கூட்டமைப்பு உள்ளிட்ட நிறுவனங்கள் சார்பில் சென்னை உயர்நீதிமன்றத்தில் வழக்குகள் தொடரப்பட்டுள்ளன.

இந்த வழக்குகள் பொறுப்பு தலைமை நிதிப்பரதா மற்றும் பரத சக்கரவர்த்தி அமர்வில் விசாரணைக்கு வந்த போது, ஆன்லைன் ரம்மி விளையாட்டு நிறுவனம் சார்பில் மூத்த வழக்கறிஞர் அபிஷேக் சிங்வி, ஏற்கனவே இந்த விவகாரம் தொடர்பாக மத்திய அரசு, விதிகளை அறிவித்துள்ள நிலையில், இந்த சட்டத்தை இயற்ற மாநில அரசுக்கு அதிகாரம் இல்லை எனவும், ரம்மி திறமைக்கான விளையாட்டு என நீதிமன்றங்கள் தெளிவுபடுத்தியுள்ள நிலையில், இந்தச் சட்டத்தில் ரம்மி விளையாட்டு, அதிரஷ்ட விளையாட்டு, அதிரஷ்ட விளையாட்டுக்களை மையப்படுத்தப் பட்டுள்ளதாகவும் சுட்டிக்காட்டினார்.

திறமைக்கான விளையாட்டாக அங்கீகரிக்கப்பட்ட ரம்மியை தடை செய்ய

மத்திய அரசு சட்டம் இயற்றினால், மாநில அரசு அதே பிரச்சினை தொடர்பாக சட்டம் இயற்ற முடியாது எனவும் மத்திய அரசு சட்டம் இயற்றும் போது, ஐபிஎல் போட்டிகளுக்கு கூட, டீரீம் 11 விளையாட்டு உள்ளது எனவும், நாடு முழுவதும் விளையாட்டும் அதை எப்படி தடை செய்ய முடியும் எனவும் கேள்வி எழுப்பிய அவர், சட்டப்படி கரும் நடவடிக்கைகள் எடுக்க கூடாது என உத்தரவிட வேண்டுமெனவும் கோரிக்கை விடுத்தார்.

தமிழக அரசு தரப்பில் ஆஜரான மூத்த வழக்கறிஞர் கபில் சிங், சூதாட்டம் குறித்த இந்தச் சட்டத்தை இயற்ற மாநில அரசுக்கு முழு அதிகாரம் உள்ளதாகவும், இந்த விவகாரம் தொடர்பாக சட்டம் இயற்ற மத்திய அரசுக்கு தான் அதிகாரமில்லை எனவும் விளக்கினார்.

மாநில சட்டம், தடைமேடும் விதிக்க முடியும் தவிர, இணையதளத்தில் இருந்து நீக்க முடியாது எனவும், அதை மத்திய அரசு தான் செய்ய வேண்டும் எனவும் விளக்கினார். திறமையை விட மேலோங்கி இருக்கும் விளையாட்டுக்களை தடை செய்ய சட்டம் இயற்றப்பட்டுள்ளது எனவும், இதற்கான பணம் சம்பாதித்து குடும்பங்களை எனவும், சீரழிக்கின்றன எனவும்,

அப்பாவி குடும்பங்களை பாதுகாக்க வேண்டும் எனவும், மனுதாரர்களுக்கு பாதுகாப்பும் வழங்கக் கூடாது எனவும் அவர் வாதிட்டார்.

மற்றொரு நிறுவனம் தரப்பில் ஆஜரான மூத்த வழக்கறிஞர் சதீஷ் பராசரன், மக்கள் பணத்தை பறிக்க ஆன்லைன் நிறுவனங்கள் முயற்சிப்பதாக கூறப்படும் குற்றச்சாட்டு தவறு என மறுத்தார். தற்போதைய நிலையில் கரும் நடவடிக்கைகள் எதுவும் எடுக்க கூடாது என உத்தரவிட வேண்டும் எனக் கோரிய மூத்த வழக்கறிஞர் சதீஷ் பராசரன், பங்குச்சந்தை இழப்பால் ஏற்படும் மரணங்களை காரணம் காட்டி, தடை விதிக்க முடியுமா எனவும் கேள்வி எழுப்பினார். மேலும், இந்த வழக்கில் இடைக்கால உத்தரவு பிறப்பிக்காவிட்டால், பல லட்சம் ரூபாய் பூழங்கும் நிறுவனங்களை மூட வேண்டி இருக்கும் எனவும் தெரிவித்தார்.

விசாரணையின்போது, சமூக தீங்காக உள்ள ஆன்லைன் விளையாட்டுக்களால் மரணங்கள் நிகழ்வதாலும், குடும்பங்கள் வறுமையில் வாடுவதாலும், அவற்றை தடை செய்வதில் என்ன தவறு உள்ளது எனக் கேள்வி எழுப்பிய நீதிபதிகள், மக்கள் நலன்தான் மிக முக்கியம் எனவும் தெரிவித்தனர்.

அனைத்து தரப்பு வாதங்களையும் கேட்ட நீதிபதிகள், தமிழக அரசு தரப்பில் பதிலளிக்காமல் எந்த இடைக்கால உத்தரவும் பிறப்பிக்க முடியாது என மறுப்பு தெரிவித்து, ஆறு வாரங்களில் பதிலளிக்கப்படும் பணம் சம்பாதித்து குடும்பங்களை தள்ளிவைத்தனர்.



விழுப்புரம், ஏப். 28- "கா ஆய்வி மூலம் மைச்சர்" என்ற திட்டத்தின்கீழ் முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் மாவட்டந்தேரலும் நேரில் சென்று ஆய்வு மேற்கொண்டு வருகிறார். அந்த வகையில் நேற்று அவர் விழுப்புரம், கடலூர், கள்ளக்குறிச்சி ஆகிய 3 மாவட்டங்களின் வளர்ச்சி பணிகள் குறித்து ஆய்வு மேற்கொண்டார். இதற்காக புத்தகிழை மதியம் சென்னையில் இருந்து சாலை மார்க்கமாக விழுப்புரத்துக்கு வந்தார். தொடர்ந்து மாலையில் விழுப்புரத்தில் உள்ள கலெக்டர் அலுவலகத்தில் விழுப்புரம், கள்ளக்குறிச்சி மற்றும் கடலூர் மாவட்டத்தை சேர்ந்த விவசாயிகள் மற்றும் தொழில் முனைவோர்களுடனான கலந்தாய்வு கூட்டம் நடைபெற்றது.

நேற்று 3 மாவட்ட அதிகாரிகளுடன் ஆலோசனை நடத்தினார். கள ஆய்வில் முதலமைச்சர்

மு.க.ஸ்டாலின் பேசியதாவது:- சென்னை கோட்டையில் எனது அறையில் டேஷ்போர்டு வைத்துள்ளேன். ஒவ்வொரு பணிகளும் எந்த அளவு வளர்ச்சி அடைந்துள்ளது என்பதை அறையில் இருந்தே கண்காணிப்பேன். மாவட்ட அளவிலும் அத்தகைய கண்காணிப்பு மிக அவசியம். தொடர்ச்சியாக கண்காணிக்கப்படுவதே எந்த திட்டமும், வெற்றி பெற முடியாது. ஊரக வளர்ச்சிக்கு உறுதுணையாக விளங்குகின்றது. 3 மாவட்டங்களை மறுமலர்ச்சி திட்டங்களை வேகப்படுத்துங்கள். வேலைவாய்ப்பு உறுதி திட்டத்தை கவனமாக

கையாண்டு பணிக்கு வருபவர்களுக்கு தாமதமின்றி ஊதியம் வழங்க வேண்டும். 15வது நிதி குழு மானிய பணிகளையும் விரைவாக முடிக்க அறிவுறுத்த வேண்டும். புகிறேன். என்னுடைய மாவட்டத்தில் இந்த காலத்தில் இந்த திட்டங்களை முடித்து காட்டினேன் என்று பேர் வாங்கும் அளவுக்கு செயல்படுத்த வேண்டும் என்று கேட்டுக்கொள்கிறேன். மக்களின் அன்றாட தேவைகளை பூர்த்தி செய்ய திட்டங்களில் ஒவ்வொருவரும் அதிக கவனம் செலுத்த வேண்டும். குறிப்பாக குடிநீர் மற்றும் சுகாதாரம் உள்ளிட்ட அடிப்படை வசதிகளையும் வருவாய்துறையினர் வழங்கக்கூடிய பட்டா சேவைகள் நகர்ப்புற மேம்பாடு மற்றும் சாலை

வசதி ஏழுமுகிய மக்களின் வாழ்வாதாரத்தை உயர்த்துவது, இளைஞர் திறன் மேம்பாடு மற்றும் கல்வி அரது பொது மருத்துவமனையில் தரமான சிகிச்சை ஆகியவற்றில் தொடர்ந்து கவனம் செலுத்துவது மக்களிடத்தில் நல்ல பெயரை வாங்கிக் கொடுக்கும் எனக் கேட்டுக்கொள்கிறேன். இவ்வாறு அவர் பேசினார். இதில் அமைச்சர்கள் கே.என்.நேரு, பொன்முடி, செஞ்சி மஸ்தான், தலைமை செயலாளர் இறையன்பு, கலெக்டர்கள் பழனி (விழுப்புரம்), பாலசுப்ரமணியம் (கடலூர்), ஷர்வன் குமார் (கள்ளக்குறிச்சி) மற்றும் 30-க்கும் மேற்பட்ட ஐ.ஏ.எஸ். அதிகாரிகள் கலந்து கொண்டனர். அதிகாரிகளிடம் திட்டப்பணிகளை விவரத்து முடிக்குமாறும், திட்டங்களின் நிலவரம் குறித்து கேட்டறிந்தார்.

பிடிஆர் ஆடியோ தொடர்பாக உள்துறை அமைச்சரிடம் தெரிவித்துள்ளோம் டெல்லியில் இபிஎஸ் பேட்டி

டெல்லி, ஏப். 28- அதிமுக - பாஜக கூட்டணி தொடர்பாக அதிமுக பொதுச் செயலாளர் எடப்பாடி பழனிசாமி தெரிவித்தார்.

அதிமுக பொதுச் செயலாளராக பதவியேற்ற பின் முதல் முறையாக பழனிசாமி புதன்கிழமை டெல்லி சென்றார். இரவு 9 மணியளவில் மத்திய உள்துறை அமைச்சர் அமிதஷாவை சந்தித்தார். இதனைத் தொடர்ந்து நேற்று காலை டெல்லியில் எடப்பாடி பழனிசாமி செய்தியாளர்களின் சந்தித்தார். அப்போது, பேசிய அவர், "நாடாளுமன்ற தேர்தலுக்கு இன்னும் ஓராண்டு காலம் உள்ளது. முந்தைய நாடாளுமன்ற தேர்தலில்



இருந்து தற்போது வரை அதிமுக-பாஜக கூட்டணி தொடர்கிறது. எங்களுக்கு, பாஜக மாநில தலைவர் அண்ணாமலைக்கும் எந்த தகராறும் கிடையாது. எல்லோரும் அவரவர் கட்சியை வளர்க்கத்தான் பார்ப்பார்கள். அதிமுக கூட்டணியில் உள்ள கட்சிகள் எல்லாம் சுதந்திரமாக செயல்படும் கட்சிகள். திமுகவில் உள்ளது போன்ற அடிமை

கட்சிகள் இல்லை. அந்தந்த கட்சிகளுக்கு கொள்கை இருக்கிறது. கொள்கையின் அடிப்படையில் அவர்கள் செயல்பாடுவார்கள். கூட்டணி என்று வரும் போது ஒற்றுமையாக செயல்பட்டு கூட்டணிக் கட்சி வேட்பாளர்களை வெற்றிபெறச் செய்வோம். ஓபிஎஸ் மாநாடு தொடர்பான கேள்விக்கு, அவரை தான் கேட்க வேண்டும் என்று தெரிவித்தார்.

பிடிஆர் ஆடியோ தொடர்பான கேள்விக்கு, "அதிர்ச்சியூட்டம் தகவல் ஆடியோவில் உள்ளது. இந்த ஆடியோ தொடர்பாக ஆய்வு செய்து மத்திய அரசு நடவடிக்கை எடுக்க வேண்டும். இதை ஆய்வு செய்து, உண்மைத் தன்மையை மக்களுக்கு தெரிவிக்க வேண்டும் என்று உள்துறை அமைச்சரிடம் தெரிவித்துள்ளோம்" என்று கூறினார்.

பேக்கரி மஹராஜ் நிறுவனர் சீனு.சின்னப்பா முதலாம் ஆண்டு யோகாசனம் போட்டி நேற்று நடைபெற்றது



புதுக்கோட்டை, ஏப். 28- புதுக்கோட்டை பேக்கரி மஹராஜ் நிறுவனர் அறமனச்செம்மல் சீனு.சின்னப்பா அவர்களுடைய முதலாம் ஆண்டு நினைவு தினத்தை அனுசரிக்கும் விதமாக பல்கலைத் திறன் போட்டிகள், யோகாசனம் போட்டி, இரத்ததான முகாம், சிலம்பம், கராத்தே போட்டிகள், கவியரங்கம், பரிசளிப்பு விழா என ஐந்து நாள் நிகழ்வின் துவக்க விழா சின்னப்பா நகரில் உள்ள மஹராஜ் மஹாலில் புதன்கிழமை நடைபெற்றது.

இரண்டாம் நாள் நிகழ்வாக யோகாசனம் போட்டியானது சின்னப்பா நகரில் உள்ள மஹராஜ் மஹாலில் நேற்று நடைபெற்றது. போட்டியினை எஸ்.வி.எஸ். ஹீரோ விந்நிர்வாக இயக்குனர் எஸ்.வி.எஸ். ஜெயகுமார் துவங்கி வைத்தார். கோட்டரிமாவட்டம் 3000- தின் முன்னாள் துணை ஆளுநர்கள் கருணாகரன், பிரசாத், பாண்டியன் ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். மாவட்ட அரசு சிறப்பு வழக்கறிஞர் செந்தில்குமார் சிறப்புரையாற்றினார்

மதியம் நடைபெற்ற கவிதைப் போட்டியினை மாமன்னர் கல்லூரியின் பொருளாதார துறை பேராசிரியர் கருப்பையா மற்றும் பெண்களுக்கு நடுவர்களாக கவிஞர் மா.கண்ணதாசன், தமிழ் ஆசிரியர்கள் உதயகுமார் ஆனந்தி ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர். ஆத்மகேடையோகா மையத்தின் நிறுவனர் யோகா ரெ.பாண்டியன் வரவேற்புரையாற்றினார். யோகா மற்றும் கவிதைப் போட்டிகள் LKG, UKG, ஒன்றாம் வகுப்பு முதல் மூன்றாம் வகுப்பு வரை, 4-ம் வகுப்பு

முதல் 6- ஆம் வகுப்பு வரை, 7-ம் வகுப்பு முதல் 9-ம் வகுப்பு வரை 10 - முதல் 12-ம் வகுப்பு என 5- பிரிவாக ஆண்கள் மற்றும் பெண்களுக்கு தனித்தனியாக நடைபெற்றது. 350க்கும் மேற்பட்ட பள்ளி கல்லூரி யோகா மற்றும் கவிதை ஒப்புவித்த மாணவ மாணவிகள் பெற்றோர்களோடு கலந்துகொண்டனர். முன்னதாக அறமனச்செம்மல் சீனு. சின்னப்பா அவர்களின் உருவப்படத்திற்கு குழந்தைகள் மலர்தாவி அஞ்சலி செலுத்தினர்.



புதுக்கோட்டை மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகத்தில் விவசாயிகள் குறைநீர் நாள் கூட்டம் மாவட்ட கலெக்டர் கவிதாராமு தலைமையில் நேற்று நடைபெற்றது. கூட்டத்தில் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் செல்வி, தனி மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் ரமயா தேவி, மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குனர் கவிதப்பிரியா, வேளாண் இணை இயக்குனர் பெரிசாமி, கூட்டுறவு சங்கங்களின் இணைப்பதிவாளர் ராஜேந்திர பிரசாத் மற்றும் அலுவலர்கள் உள்ளனர்.

கறம்பக்குடி அருகே பாலம் கட்டும் பணிக்கு அடிக்கல் நாட்டினார் அமைச்சர் மெய்யநாதன்

கறம்பக்குடி, ஏப்.28- கறம்பக்குடி அருகே பொதுமக்களின் நன்மக்கால கோரிக்கையான ஆத்தகரை விடுதி வெள்ளாளவிடுதி பாலம் கட்டும் பணியினை சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் சி.வ. வீ. மெய்யநாதன் அடிக்கல்நாட்டி துவக்கி வைத்தார். புதுக்கோட்டை மாவட்டம், கந்தர்வக்கோட்டை ஊராட்சி ஒன்றியம், ஆத்தகரை விடுதி - வெள்ளாளவிடுதி பாலம் கட்டும் பணியினை, சுற்றுச்சூழல் துறை அமைச்சர் சி.வ. வீ. மெய்யநாதன் அடிக்கல்நாட்டி துவக்கி வைத்தார்.



அமைச்சர் பேசும்போது, தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் பொதுமக்களின் நலனுக்காக பல்வேறு சிறப்பான திட்டங்களை செயல்படுத்தி வருகிறார்கள். இது மூலம் பொதுமக்களின் பொருளாதாரம் உயர்வதற்கு வழிவகை ஏற்படுகிறது. அதன்படி இன்றையதினம் நபார்டு

2021-22 திட்டத்தின்கீழ், ரூ. 8.15 கோடி மதிப்பீட்டில் புதிதாகக் கட்டப்படவுள்ள ஆத்தகரை விடுதி - வெள்ளாளவிடுதி பாலம் கட்டும் பணி அடிக்கல்நாட்டி துவக்கி வைக்கப்பட்டுள்ளது. பொதுமக்களின் நலனை நோக்கி கோரிக்கையினை செயல்படுத்தப்படும்

நிறைவேற்றி உள்ளார்கள். மேலும் இப்பகுதியில் உள்ள பொதுமக்களின் அடிப்படை வசதிகளான குடிநீர் வசதி, சாலைவசதி, மின்வசதி உள்ளிட்டவைகள் நிறைவேற்ற உரிய நடவடிக்கைகளை மேற்கொள்ளப்படும், எனவே தமிழ்நாடு முதலமைச்சரால் செயல்படுத்தப்படும்

இத்தகைய மக்கள் நலத்திட்டங்களை பொதுமக்கள் நல்ல முறையில் பயன்படுத்திக்கொள்ள வேண்டும் என கூறினார். இந்நிகழ்ச்சியில், கந்தர்வக்கோட்டை சட்டமன்ற உறுப்பினர் எம். சின்னத்துரை, திமுக வடக்கு மாவட்ட செயலாளர் கே.கே. செல்வபாண்டியன், கோட்டப்பொறியாளர் நபார்டு செந்தில்குமார், ஒன்றியக்குழுத் தலைவர் கார்த்திக், வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் நளினி, ஒன்றிய செயலாளர்கள் பரமசிவம், தமிழய்யா, ஊராட்சிமன்றத் தலைவரவர்களும், அருளாசலம், ஒன்றிய குழு உறுப்பினர் திருப்பதி, உதவிப் பொறியாளர் நபார்டு ராஜதுரை, உள்ளாட்சி அமைப்பு பிரதிநிதிகள் மற்றும் அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டனர்.



புதுக்கோட்டை அரசு மகளிர் கலை மற்றும் அறிவியல் கல்லூரியில் "மனம் திட்டம்" மனநல நல்லாதரவு மற்றும் பற்றிய விழிப்புணர்வு மற்றும் தொடங்குவது பற்றி ஒரு சிறப்பு நிகழ்ச்சி நடைபெற்றது. இந்த நிகழ்ச்சியில் மாவட்ட மனநல மருத்துவர (பொறுப்பு) மரு.சுந்தரமுர்த்தி மன நல்லாதரவு மற்றும் எப்படி செயல்பட வேண்டும் அதன் பொறுப்புகள் பற்றி விளக்க உரையாற்றினார். மேலும் மன அழுத்த மேலாண்மை, தற்கொலை தடுப்பு பற்றியும் விழிப்புணர்வு பயிற்சியும் நடத்தப்பட்டது. உடன் கல்லூரி முதல்வர் புலனேஷ்வரி, பேராசிரியர்கள், மாணவர்கள் மற்றும் மாவட்ட மனநல திட்ட உளவியலாளர் ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

அன்னவாசல் வட்டாரம் முத்துக்காடு கிராமத்தில் விவசாயிகளுக்கு விழிப்புணர்வு முகாம்

அன்னவாசல், ஏப்.28- அன்னவாசல் வட்டாரம் முத்துக்காடு கிராமத்தில் தென்னையில் ஒருங்கிணைந்த பூச்சி மற்றும் நோய்மேலாண்மை குறித்த கள ஆய்வு மற்றும் விவசாயிகளுக்கு விழிப்புணர்வு முகாம் வேளாண்மை உதவி இயக்குனர் பழனிப்பா



தலைமையில் நடைபெற்றது. இம்மாமில் கோட்டைக்கலைத்துறை உதவி இயக்குனர் நந்தகுமார், வம்பன் வேளாண் ஆராய்ச்சி நிலைய இணை பேராசிரியர் கவிதா மற்றும் வேளாண் அலுவலர்கள் கலந்துகொண்டு தொழில் நுட்பங்களை எடுத்துரைத்தனர். தென்னையில் சமீப காலமாக பூச்சி மற்றும் நோய்தாக்குதல் பரவலாக காணப்படுகிறது. தற்போது மாவட்டத்தில் உள்ள பெரும்பாலான தென்னை மரங்களில் ரூகோஸ் வெள்ளை சூட்டு கருந்தலைப்பு, காண்டாமிருக வண்டு, சிகப்பு கூன் வண்டு மற்றும் தஞ்சாவூர்

தண்ணீரை தெளித்து கட்டுப்படுத்தும் முறைகள் எடுத்துரைக்கப்பட்டது. மேலும் கிரேசோபெர்லா ஒட்டுண்ணிகள் மூலம் கட்டுப்படுத்தும் முறையினை விலக்கியதுடன் ஏறு குழியில் மெட்டாரைசியம் பூஞ்சானத்தை கொண்டு காண்டாமிருக வண்டுகளில் பூஞ்சுளை கட்டுப்படுத்தும் செயல் விளக்கத்தினை விவசாயிகளுக்கு விவரமாக காட்டினர். வேளாண்மை அலுவலர் கௌசல்யா மற்றும் உதவி வேளாண்மை அலுவலர் பாஸ்கர் ஆகியோர் முகாமிற்கு தேவையான ஏற்பாடுகளை, 30-க்கு மேற்பட்ட விவசாயிகள் கலந்துகொண்டு பயனடைந்தனர்.

கந்தர்வக்கோட்டை அருகே சோழகம்பட்டி அருள்மிகு சோழ விநாயகர் கோயில் குடமுழுக்கு விழா

கந்தர்வக்கோட்டை, ஏப்.28- கந்தர்வக்கோட்டை ஒன்றியம், ச. சோழகம்பட்டி கிராமத்தில் அருள்புரிந்து வரும் சோழ விநாயகருக்கு புதிய ஆலயம் கட்டப்பட்டு, குடமுழுக்கு விழா அறிவிமர்சையாக நடைபெற்றது. குடமுழுக்கை முன்னிட்டு யாகசாலை பூஜைகள் அனுக்கொ, விக்னேஸ்வர பூஜை, மகா கணபதி ஹோமம், நவக்கிரக ஹோமம், லட்சுமி ஹோமம், பூர்ணாகிதி தொடர்ந்து இரண்டாம் கால பூஜைகள் புனையாக



வஜனம், பிம்பகத்தி, ரக்ஷா பந்தனம் தீபாராதனை நிகழ்ச்சியுடன், கடம்

புறப்பாடு வீதி உலா கிராமத்தின் முக்கிய வீதி வழியாக மேளதாளம் முழங்க புனித நீர்கடகம் ஊர்வலம் நடைபெற்றது. குடமுழுக்கு புனித நீர் ஊற்றி குடமுழுக்கு விழா சிறப்பாக நடைபெற்றது. குடமுழுக்கை முன்னிட்டு கோயில் வளாகத்தில் பக்தர்களுக்கு அறுசுவை அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது. குடமுழுக்கு விழா ஏற்பாடுகளை கிராம பொதுமக்கள் மற்றும் விழா குழுவினர் செய்திருந்தனர்.



சென்னையில் 2.9 கி.மீ நீளத்துக்கு பக்கிங்ஹாம் கால்வாய் கிராமக் குடி - 1,200 வீடுகளை அகற்ற திட்டம்

தென்காசி மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் துரைவிச்சந்திரன் 01.05.2023 திங்கள் கிழமை மே தினத்தை முன்னிட்டு தென்காசி மாவட்டத்தில் உள்ள அரசு மதுபான கடைகள், அத்துடன் இணைந்து செயல்படும் மதுபானக்கடங்கள் எ.ப எல்2, எ.ப எல்3, எ.ப எல்3, எ.ப எல்3எ மற்றும் எ.ப எல்11, அனைத்தும் மூடப்பட்டு அன்றைய தினம் மதுபானம் விற்பனை நடைபெறாது, என மாவட்ட ஆட்சித் தலைவர் துரைவிச்சந்திரன் தெரிவித்துள்ளார்.

கந்தர்வக்கோட்டை அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளிக்கு சுத்திகரிக்கப்பட்ட குடிநீர் இயந்திரம் நிறுத்து வைக்கப்பட்டது

கந்தர்வக்கோட்டை, ஏப்.28- அரசு ஆண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் பயின்ற முன்னாள் மாணவரும் புதுக்கோட்டை மாவட்ட முன்னாள் முதன்மை கல்வி அலுவலருமான சாமி சத்தியமூர்த்தி 1.05 லட்சம் மதிப்பீட்டில், குடிநீர் சுத்திகரிப்பு இயந்திரத்தை வழங்கியிருந்தார். அதனை பள்ளி மாணவர்கள் பள்ளி மாணவர்களுக்கும் அடிப்படை தேவையான குடிநீரை சுத்திகரித்து வழங்குவது மிகச் சிறப்பான பணியாகும். இந்தப் பணியின் மூலம் மாணவர்களுக்கு கிராமமான குடிநீர் கிடைப்பதோடு, ஐக்கிய நாட்டு சபையின் பிரதான நோக்கமும் இந்த நிகழ்வின் மூலம் நிறைவேற்றியுள்ளது.



அழைப்பாளராக கலந்து கொண்டார். நிகழ்வில் பேசிய சட்டப்பேரவை உறுப்பினர், பள்ளிக்கு தேவையான உதவிகளை செய்வதற்கு முன்னாள் மாணவர்களாகிய நான்கள் எப்போதும் தயாராக இருக்கிறோம், பள்ளி மாணவர்களின் அடிப்படை தேவையான குடிநீரை சுத்திகரித்து வழங்குவது மிகச் சிறப்பான பணியாகும். இந்தப் பணியின் மூலம் மாணவர்களுக்கு கிராமமான குடிநீர் கிடைப்பதோடு, ஐக்கிய நாட்டு சபையின் பிரதான நோக்கமும் இந்த நிகழ்வின் மூலம் நிறைவேற்றியுள்ளது. மேலும் பள்ளி மாணவர்களுக்கு தேவையான அடிப்படை வசதிகளை செய்வதற்கு தமிழ்நாடு அரசு பல்வேறு திட்டங்களை

தீட்டி வருகிறது. அதில் முன்னாள் மாணவர்களும், சமூக ஆர்வலர்களும் அரசு தேவையான உதவிகளை செய்வதற்கு நமது பள்ளி திட்டம் தொடங்கப்பட்டுள்ளது. இது போன்ற திட்டங்கள் அரசு பள்ளிகளை மேம்படுத்த பயன்படும் என்றார். நிகழ்வில் நாட்டு நலப்பணித்திட்டம் எம். சீனிவாசன் பள்ளி மேலாண்மை குழு உறுப்பினர்கள் முரளிதரன், ஆசிரியர்கள் மாரிமுத்து, ஜயப்பன், செல்வமணி, பாத்திமா உள்ளிட்டோர் பங்கேற்றனர். இறுதியில் தொன்மை பாதுகாப்பு மன்ற ஒருங்கிணைப்பாளர் ஆ.மணிகண்டன் நன்றி கூறினார்.

சென்னை 2.9 கி.மீ நீளத்துக்கு பக்கிங்ஹாம் கால்வாய் கிராமக் குடி - 1,200 வீடுகளை அகற்ற திட்டம்

சென்னை, ஏப்.28- சென்னையின் மையப்பகுதியில் பக்கிங்ஹாம் கால்வாயில் 2.9 கி.மீ நீள பகுதியை சீரமைக்க நீர்வளத் துறை முடிவு செய்துள்ளது. சென்னை மத்திய பக்கிங்ஹாம் கால்வாய் மறுசீரமைப்பு குறித்து, விளையாட்டு துறை அமைச்சர் உதயநிதி தலைமையில் சமீபத்தில் ஆய்வு கூட்டம் நடந்தது. அதன்படி, சேப்பாக்கம் சுவாமிசுவனாந்தா சாலை முதல் ஆர்.கே.மடம் வரை 2.9 கி.மீ நீளமுள்ள பகுதிகள் தூர்வாரி சீரமைக்கப்பட உள்ளன. தமிழக நீர்வளத் துறை, சென்னை மாநகராட்சி, சுற்றுச்சூழல் துறை, விட்டுவசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சி துறை உள்ளிட்டவை இணைந்து மறுசீரமைப்பு பணிகளை மேற்கொள்ள உள்ளனர்.

மேலும், கரையோரம் 1,200 காண்கிரீட் மற்றும் குடிசைகள் ஆக்கிரமிக்கப்பட்டுள்ளன. இவர்கள், கழிவுநீர் இணைப்புகளை நேரடியாக பக்கிங்ஹாம் கால்வாயில் இணைத்துள்ளனர். அந்த ஆக்கிரமிப்புகள் அகற்றுவது குறித்து, ஆக்கிரமிப்பாளர்களிடம் ஏற்கெனவே ஆலோசித்துள்ளோம். அவர்களுக்கு மாற்றுக் குடியிருப்பு வழங்குவது குறித்து, 'பிளாமைட்ரிக்' முறையில் பதிவு செய்யப்பட உள்ளது. இதற்காக, அவர்களிடம் கருத்துக் கேட்டி கூட்டம் நடத்தப்பட்டுள்ளது. இந்த ஆக்கிரமிப்புகள் அகற்றப்பட்டபின், பக்கிங்ஹாம் கால்வாயில் தடுப்பு வேலிகள் அமைக்கப்பட்டு தூர்வாரப்படும். சட்டவிரோத கழிவுநீர் இணைப்புகள் அகற்றப்பட்டபின், கரையோரங்களில் மூலிகைசெயுக்கள், மரங்கள், பூச்செயுக்கள் நடப்பட்டு பராமரிக்கப்படும். இந்தப் பணிகள் முடிந்தபின், பற்றி இடங்களில் உள்ள பக்கிங்ஹாம் கால்வாய் மறுசீரமைக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்" என்று அதிகாரிகள் தெரிவித்தனர்.

கந்தர்வக்கோட்டை அருகே குடமுழுக்கு விழாவில் கலந்து கொண்ட பெண்ணின் 10 பவுள் தாலிச் சங்கிலி மாயம்

கந்தர்வக்கோட்டை, ஏப்.28- கந்தர்வக்கோட்டை அருகே நடைபெற்ற கோயில் குடமுழுக்கு விழாவில் கலந்துகொண்ட பெண்ணின் கழுத்தில் கிடந்த 10 பவுள் தாலிச் சங்கிலி மாயமானதால் அப்பெண் போலீஸில் புகார். கந்தர்வக்கோட்டை ஒன்றியம், ச.சோழகம்பட்டி கிராமத்தில் நடைபெற்ற விநாயகர் கோயில்

குடமுழுக்கு விழாவிக்கு கந்தர்வக்கோட்டை சிவன் கோவில் தெருவை சேர்ந்த சுந்தரராஜ் (75) என்பவர் கலந்துகொண்டு குடமுழுக்கு விழாவை பார்த்துக் கொண்டிருந்தபோது, அவரது கழுத்தில் கிடந்த 10 பவுள் தாலிச் சங்கிலி காணவில்லை என பதறி கொண்டார். அருகில் இருந்தவர்களிடம்

கூறியுள்ளார். அந்தப் பகுதியில் தேயுடும் கிடைக்கவில்லை என தெரியவந்து, கந்தர்வக்கோட்டை காவல் நிலையத்தில் சின்மணி தனது 10 பவுள் தாலிச் சங்கிலி காணவில்லை என புகார் செய்துள்ளார். புகாரின் பேரில் போலீசார் சம்பவ இடம் சென்று விசாரணை செய்து வருகின்றனர்.

தென்காசி மாவட்ட ஆட்சியக கூட்டரங்கில் கலெக்டர் தலைமையில் நடைபெற்ற அனைத்து வங்கி மேலாளர்களுக்கான நிலைக்குழு கூட்டம்

தென்காசி, ஏப்.28- தென்காசி மாவட்ட ஆட்சியக கூட்டரங்கில் அனைத்து வங்கி மேலாளர்களுக்கான நிலைக்குழு கூட்டம் நேற்று



நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட தொழில்மையம், தென்காசி அலுவலகம் சார்பாக 2022-23 ஆண்டிற்கான புதிய கோழி வங்கி முனைவோர்களை உருவாக்கும் நோக்கம் மற்றும் பூஜ்ய இணைப்புகளில் நிர்ணயிக்கப்பட்ட இலக்கினை விட அதிகமாக எய்தி ஒத்துழைத்த அனைத்து வங்கி மேலாளர்களுக்கும் பாராட்டுகேடயங்கள் வழங்கப்பட்டது. தென்காசி மாவட்டத்தில் கிளை வாரியாக திட்டங்களை சிறப்பாக செயல்படுத்திய கிளை வங்கிகளை மேலாளர்களுக்கு பாராட்டுகேடயங்கள் வழங்கப்பட்டது. மேலும் பிஎம்எப்எம்இ போன்ற தமிழக அரசின் திட்டங்களை சிறப்பாக செயல்படுத்திய வங்கி மேலாளர்களுக்கு பாராட்டுகேடயங்கள் வழங்கப்பட்டது. அதன்படி, தென்காசி மாவட்டத்தின் அனைத்து

நபார்டு வங்கியுடன் இணைந்து 2023-2024 ஆண்டிற்கான கடன் திட்ட அறிக்கையினை வடிவமைத்துள்ளது. இந்த திட்ட அறிக்கையில் மத்திய, மாநில அரசுகளின் மேலாளர்களுக்கு கேடயங்கள் வழங்கப்பட்டது. தென்காசி மாவட்டத்தில் கிளை வாரியாக திட்டங்களை சிறப்பாக செயல்படுத்திய கிளை வங்கிகளை மேலாளர்களுக்கு பாராட்டுகேடயங்கள் வழங்கப்பட்டது. மேலும் பிஎம்எப்எம்இ போன்ற தமிழக அரசின் திட்டங்களை சிறப்பாக செயல்படுத்திய வங்கி மேலாளர்களுக்கு பாராட்டுகேடயங்கள் வழங்கப்பட்டது. அதன்படி, தென்காசி மாவட்டத்தின் அனைத்து

பெண் அரசு உழியர்களுக்கு பணி நேரம் குறைப்பு - புதுச்சேரி அரசு அறிவிப்பு

புதுச்சேரி, ஏப்.28- அரசு துறையில் பணிபுரியும் பெண்களுக்கு வாரத்தில் ஒருநாள் இரண்டு மணி நேரம் வேலை குறைப்பு செய்யப்படுகிறது என்று புதுச்சேரி துணை நிலை ஆளுநர் தமிழிசை செளந்தரராஜன் தெரிவித்துள்ளார். தெரிவித்துள்ளார். தொழிலாளர்களின் வேலை நேரத்தை 12 மணி நேரமாக உயர்த்தும்

நிறைவேற்றப்பட்டது. தமிழ்நாடு முழுவதும் தொழிற்சங்கங்களும் எதிர்ப்பு தெரிவித்தன. எதிர்க்கட்சிகளும் கடுமையாக எதிர்ப்பு தெரிவித்தது. அதனை மீட்டுவது, அந்த மசோதாவை நிறுத்திவைப்பதாக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்தார். அதனை மீட்டுவது, தொழிலாளர்களின் வேலை நேரம் குறித்த விவாதங்கள் எழுந்தன.

முன்னதாக, 12 மணி நேர வேலை சட்டத்துக்கு புதுச்சேரி ஆளுநர் தமிழிசை செளந்தரராஜன் ஆதரவு தெரிவித்திருந்தார். இந்த நிலையில் புதுச்சேரியில் பேசிய தமிழிசை செளந்தரராஜன், அரசு துறையில் பணியாற்றும் பெண்கள் வாரம் ஒரு நாள் வெள்ளிக்கிழமை அன்று காலை 9 மணிக்கு வேலைக்கு வருவதற்கு

பதிலாக 11 மணிக்கு வேலைக்கு வந்தால் போதும். அரசு துறையில் அமல்படுத்தினால் அதை தளியாற்றுவதற்கும் பின்பற்றுவார்கள் என்று நம்பிக்கை உள்ளதாக தெரிவித்தார். வெற்றிய கடிக்கான கருத்தரங்கில் கலந்துகொண்ட தென்காசி மாவட்ட ஆளுநர் தமிழிசை முதலமைச்சர் ரங்கசாமி கூட்டாக இணை தெரிவித்தார்.

புதுச்சேரியில் பேசிய தமிழிசை செளந்தரராஜன், அரசு துறையில் பணியாற்றும் பெண்கள் வாரம் ஒரு நாள் வெள்ளிக்கிழமை அன்று காலை 9 மணிக்கு வேலைக்கு வருவதற்கு



ஆன்லைன் சூதாட்ட தடை சட்டம்
இடைக்கால உத்தரவிட ஐகோர்ட் மறுப்பு

மக்களின் அன்றாட தேவைகளுக்கு
திட்டங்களில் கூடுதல் கவனம்



பிடிஆர் ஆடியோ தொடர்பாக
உள்துறை அமைச்சர் அமிதஷாவிடம் புகார்

சென்னை / புதுக்கோட்டை

28.04.2023

varalaruu.com

பக்கம்:4

ரூ.10

புதுக்கோட்டை

வாரலாறு
நாளிதழ்

வரலாற்றில்

இன்று



இன்றைய பிறந்த நாள்

எம். பி. நாச்சிமுத்து, சென்னிமலை, கைத்தறி நெசவுத் துறையில் சமூக சேவகர் (பி.1913)
(இ.1987)



இரா. செழியன், தமிழக அரசியல்வாதி, எழுத்தாளர் (பி.1923)



பிரான்சிசு பெய்லி, ஆங்கிலேய வானியலாளர் (பி.1774)
(இ.1844)



சமந்தா ருத் பிரபு, இந்தியத் திரைப்பட நடிகை (பி.1987)



இன்றைய நினைவு நாள்

பிடி தியாகராயர், திராவிட இயக்கத் தலைவர், நீதிக்கட்சியின் நிறுவனர் (பி.1852)
(இ.1925)



உ. வே. சாமிநாதையர், தமிழகத் தமிழறிஞர், தமிழ் சுவடி ஆய்வாளர், சேகரிப்பாளர், பதிப்பாளர் (பி.1855)
(இ.1942)



சாலினி இளந்திரையன், தமிழக சொற்பொழிவாளர், எழுத்தாளர் (பி.1933)
(இ.2000)



தொழிலாளர் நினைவு நாள்